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Taén: | B
Oépata MNpatrTwy MNMpoaywyikwyv E¢eTdoewv
Mep166ou Mdiou — louviou 2012 oTo pddnua:
AATEBPA
Oépa 1°
A. Na anodeitete 0Tt Av0 < @ # 1,0 > 0 kaLk € R woxveL: log,0" = klog,0. Mov.7
B. B;. Na Swaoete Tov 0plopo tng aplOunTikng mpoodou.Av (a,,) aplBuntiki mpoodog pe dtadopd w va
YPAWETE [LE TOOO LOOUTAL N MAPACTAC &y — Xyyq- Mov.(3+1)=4
B,. Av (@) HLO YEWMETPLKN TtPO0S0¢ e Adyo A # 1, va ypaete Tov TUTIO TOU VIOOTOU OPOU
NG KaBwg Kal Tov TUTOo Tou SiVeL To ABPOLOUO TWV TPWTWV V OpWV TNG. Mov.(2+2)=4

. No XOpOKTNPNOETE OTO YPOITO 0AG e ZwoTto | AdBog kabeuia amd TG MAPOKATW TPOTACELC:
T
a. H ouvaptnon f(x) = nuy, x € R elvat yvnoiwg $pBivouca oto didotnpa {5,7[}

B. KaBe otaBepo moAuwvu o €xel BaBUO pndEv.

y. Aivovtat ta moAvwvupa P(y) = (B2 — 1)x?°2 + kxy? + 1,9(x) = ayy® + 1 pe a, B,y € R*.
Av P(x) = g(x),tote oL aplBuoi a, B,y eival SLadoxikol 6poL yEWHETPIKAG TTPOOSOoU.

6. H ouvaptnon f(x) = 3X.57%, y € R elvat yvnoiwg ¢pbivouoa.

logab: _ 61

€. Av0 < a # 1kaL6y,0, > 0,t0te elval = log, —
10946, 0,

Mov.2X5=10

Oépa 2°
OewpoUpe To moAvwvupo P(x) = x* + 3x% + 2x + 3 + ovv2a.
a. i. Na extedéoete ™ Swaipeon P(x): (x2 + x + 1) kat va ypdete T tautédtnTa T Staipeong.  Mov.6

ii. Aeite otLt0 ¥ + 1 6¢ev eival mapayovtag tou P(y). Mov.6
B. i. Av To uTtOAoUTO TNG SLaPEDNG TOU O.i. EPWTNATOG Elval —% va Bpeite TIG ywvieg a. Mov.7
ii. Ava = %,Gewpobua to moAuvwvupo Q(x) = P(x) — x* — x® — x* — 3y — 563.
Na Bpeite tov apBuo Q(12).Tuekdpalel n apduntkn Tipun Q(12). Mov.(4+2)=6
Ofpa 3°

Ze pia aplBuntikn mpododo o MpwTog 6pog TNG lval @y = 2 KoL 0 TETAPTOG OPOG TNG sivat a, = 11.
a. Aei€te otL n Sladopd TNG aplBUNTLKAG TPoOdou eival w = 3 Kol UoTepa va AUCETE TV e€lowon

Sasx® =3y —1=0. Mov.(4+8)=12
" " Sg\ ™ 1\X ; ; : g,
B. Na AUoete tnv e€lowon (E) -3 (E) + 2 = 0,0mou Sg 10 06poLopA TWV TIPWTWV OKTW OPWV
™G apLlOUNTLKAG TPoodou Ttou Sivetal otnv umoBeon. Mov.13
Ofpa 4°
Oewpolpe t ouvaptnon f(x) = x + In(e ™ — 1).
a. i. Na Bpeite to medio oplopov A tng f. Mov.5
ii. Na Aboete tnv e€lowon In(y — 1) + 1+ 2+ 22 + 23 + -4+ 29 =210+ f(—1) (). Mov.7
B. Aetéte ot :i. f(x) = In (1 — eX),yla kaBe y € A. Mov.7
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ii. H ypadkn mapdotaon tng f Pploketal kATw amo tov dsova y'y. Mov.6
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ENAEIKTIKEZ AMANTHZEIZ2

Qépa 1°
A. 2x.BLBA. oel.136..
B. 2x.BLBA. 0€A.94,103.
l. o. Zwoto.

B. AaBog.

Y- ZWoTo.

8. Zwato.

€. AaBoc.

Oépa 2°
a.i. X +0x3 +3x2+ 2y +3+on2a |2 +x+1
Xt -1 -x x*—x+3

—x3+2x%+2x + 3+ on2a
X+ X +x

32+ 3y + 3 + ovv2a
—3y2—-3y-3

ovv2a

H ZntoUpevn tavtdtnta tng Staipeong eivat P(x) = (x2 + x + D(x? — x + 3) + ovv2a.
ii. P(—1) =5+ ovv2a.Avto y + 1 Atav napayovrag tou P(y),tote 1o —1 Ba eivar pifa tou P(x) Snha-

6N P(—1) = 0 © ogvv2a = —5.Atono adol —1 < ovv2a < 1.Apa 1o y + 1 Sev elval mapdyovrog
tou P(y).
B. i. NpénelL ovv2a = —% S ovv2a = —avvg S ovv2a = ovv (n = g) S ovv2a = avvz?n S

2a=2xﬂi2?n (:>oc=m'ri§,KEZ.
ii. Q(x) = —x3 + 2xy% — x — 560.
-1 2 -1 — 56012
—12 —120 —1452 .0(12) = —2012.
-1 -10 —121 —2012

To Q(12) eivat to unoAouro tng dlaipeong Q(x): (x — 12)

Oépa 3°

ao. Exovpe ay = a1 + 3w © 3w =9 © w = 3.
a; = a; + 2w = 8.Apa n efiowon ypadetar 4y3 — 3y — 1 = 0 (1).Napatnpolue 6tL 1o 1 eivar pila
NG e€lowong,0moTe €XOUE TO APAKATW oxrpa Horner:

4 0 -3 -1].1
4 4 1
4 4 1 [0]

Me(x-DUr+4x+1D) =0 (x-D2x+1D)?=0ey—-1=0ey=192y+1=0%
1
A=
B. Sg =§(2a1+7w) =4.25.

H e€iowon yivetat 474 — 3 G)X +2=0& (%)ZX -3 G)X +2=0 (2).
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X
Oftoupe G) = t.Elvatt > 0.H (2) ypddetan t? —3t+2=0t =11t = 2.

elat =1, éoupe (%)X =le (%)X = G)O < y=0.

e fla t = 2,EXOUUE G)X =2 G)X = (%) ' S y=-1.
Oépa 4°
a.i. Na to nedio oplopol NG f npénete ¥ —1>0@ e X >1oe >l —y >0 <0,
adou n ekBeTIkn cuvaptnon Ke Baon to e eival yvnolwg avéouvoa.
Apa A = (—,0).
ii. Hmopdotaon 1+ 2 + 22 + 23 + -+ 2° eivat dBpolopa Séka SLaSOXIKWY OPpWV YEWUETPLIKAG
TPoOSOoU e TPWTO 0po @y = 1 kaLAdyo A = 2.

10_
Apal+2+22+23++2°=q, 11_11 =210 — 1 Eumhéov f(—1) = —1 + In (e — 1).

H e€lowon opiletatotavy —1 >0 y > 1.
Meh(x-1)+20%-1=2%—1+In(e—-1)eh(x-1)=hEe-1N)ey-1=e-1
¥ =e.
B. i.Ma kdBe y € (—0,0), f(x) = neX +In(e ™ —1) = In[eX(e ¥ —1)] & f(x¥) =In (1 — eX).
In 7~
ii.Mlay €A f(x) <0en(l-—eX) < ln1<n=>1—ex< 1o —eX <0< eX > 0mnou loyVEL
‘Apa n ypadikr mapdotacn tng f Bpioketal K&Tw and tov dfova y'x.
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